

溪美镇山村联合供电所创新办电模式 全市首创“e取电”扫码刷卡即可在田间取电

本报讯(记者 陈亮亮 李想 通讯员 卓赞杰 杨雅莉 文/图)“刷一下卡就能取电抽水灌溉,非常方便。”昨日下午,在溪美街道镇山村大池角落的蓄水池旁,村民洪维成指着最近安装在田间的共享充电桩赞不绝口,他告诉记者,这个不起眼的设备在农田灌溉上发挥了很大作用。

记者了解到,让洪维成享受用电便利的,是镇山村针对农田灌溉用电需求量大的情况,与溪美供电所联合创新办电模式推广的“e取电”服务,将电力送到田间地头。这在南安市尚属首创。

记者在现场看到,在镇山村大池蓄水池旁,一片绿油油的水稻长势喜人,稻田一侧,两个高不到1米的小型充电桩立在田埂上,每个充电桩配有刷卡区、二维码和2个共享插座。需要用电时,只需要插上水泵电机插头,通过扫二维码或者刷卡的方式支付,就能直接用电。

“镇山村全村耕地1600余亩,近年来农田灌溉需求大,为了解决这一问题,去年我们对大池蓄水池进行清淤,并引入西溪水,大大缓解了农田灌溉难的问题。”溪美街道镇山村党总支书记洪锡瑜



农田旁就可以方便安全取电,赞!

介绍,因蓄水池的水灌溉需要用电抽水,村民以前大多便通过向周边的住户借电解决用电问题,然而,私拉的电线存在很大安全隐患,也十分不便。

为此,今年3月,镇山村与溪美供电所借鉴共享充电桩模式,联合启动“e取电”项目,在大池蓄水池旁安装了两台“e取电”点,并于4月投入使用,农户自行

扫码消费取电,随扫随用,一旦短路,设备还会直接断电,安全有保障。据介绍,

设备投用后,可辐射服务周边约300亩

农田,惠及5个生产组2000多名农户。

“我起码用50次了,天气干旱,三天就要抽一次水。”作为村里第一个办卡取电的人,村民洪东山已经实实在在地享受到充电桩的好处,他表示,今后种地不怕干旱了,干旱了水池里有水,只需刷卡取电就能抽水,十分方便,今年前期干旱的情况也没有影响水稻生长。

如今,在大池蓄水池旁,村民私接电线的乱象消失了,农田灌溉也有了保障。洪锡瑜介绍,镇山村2020年获评“福建省乡村治理示范村”。今年来,镇山村持续推动党史学习教育走深走实,扎实开展“我为群众办实事”实践活动,此次开展“e取电”项目便是努力解决群众“急难愁盼”问题的一项举措,今年8月底前,镇山村将在村里另外2处蓄水池旁安装“e取电”点,为更多村民提供用电便利。

党史学习教育在南安 我为群众办实事

南安市“2021年安全月安全生产活动” 在码头镇举行

本报讯(通讯员 黄金电 记者 庄树鸿)18日,由南安市住建局主办、南安一建承办的“2021年安全月安全生产活动”在码头镇开源雅院项目区举行。

据悉,本月是全国第二个“安全生产月”,主题为“落实安全责任,推动安全发展”。根据国务院、省、泉州市的有关要求,南安市住建局按照《安全生产月宣传活动方案》部署,本次活动由南安一建负责活动执行,南安市住建局给予全程指导,设有总筹组,下设消防宣传组、安全宣教组、高温慰问组。

活动首先由项目技术负责人介绍项目现场情况,并做安全指导教育;接着,消防宣传组讲解灭火器的操作要领,现场人员根据讲解进行消防灭火演练;外场活动结束后,安全宣教组组织现场人员分批观看安全生产宣传片,并发放安全生产宣传册;最后,高温慰问组向参加活动的一线职工赠送防暑降温实用礼包。

梅山社区居委会党员黄清海也

新闻集装箱

◆ 近日,福建省创建青年文明号活动组委会发布了《关于认定2020年省级青年文明号的决定》,认定参与2020年省级青年文明号创建工作的185个集体为“2021年—2023年”省级青年文明号。其中,南安市公安局出入境管理大队窗口接待中队上榜。

(记者 李贵灵 通讯员 陈兵)

◆ 日前,金淘镇玉园村党支部党员赴革命老区永春县开展“学党史 增党性 永远跟党走”主题党日活动,参观泉州市党内政治生活体验馆。

(记者 黄睿超 通讯员 陈雨佳)

6月24日,兴业银行泉州分行与福建省农信联社泉州办事处签署战略合作协议。根据协议,双方将在资金业务、财富管理、支付结算、资产负债、国际业务、研究咨询等方面开展全面合作,实现产品、服务、科技、网点、客户等多方面的资源共享和优势互补。

兴业银行成立32年来,始终不忘“为金融改革探索路子,为经济建设多作贡献”的初心,高度关注农村金融的发展与变革,在同业中率先开创银银平台合作模式,倡导“共建、共享、共赢”的合作理念,

经过多年匠心耕耘,2020年兴业银行泉州分行在全国各行业数千家参评机构中脱颖而出,荣获全国“敬老文明号”荣誉称号,受到国家卫生健康委、全国老龄办通报表彰。今年来,兴业银行泉州分行通过开展党史学习教育,把“我为群众办实事”实践活动作为着力点,以“用心服务,让老年人满意”的服务理念,进一步加大涉老服务工作建设,规范服务细则,改进服务流程,擦亮兴业银行“安愉人生”品牌。

6月18日上午,兴业银行泉州分行开展“走进晋江梧林,传承红色金融史”活动,邀请数十位老年人参观梧林古村落,了解

兴业银行泉州分行与福建省农信联社泉州办事处签署战略合作协议

服务于广大农村金融机构的转型发展,在财富管理、支付结算、资金运用、融资授信、跨境金融、研究咨询、人员培训、金融科技等领域开展了全方位业务合作。

近年来,兴业银行银银平台持续升级转型。围绕“一朵金融云+支付结算、财富管理、资产交易三大平台+银银平台国际版”战略,持续丰富与中小金融机构合作内涵,更加突出交易化、综合化,不

断创新和丰富特色产品,助力中小金融机构服务区域经济与民生。其“财富云”合作模式依托银银平台底层先进基础架构服务平台,将兴业银行强大资管能力与合作机构销售渠道相对接,为合作机构提供财富管理、运营支持、人员培训、市场推广等特色金融服务,有利于合作机构增强服务能力、提高市场竞争力、优化收入结构,实现互利双赢。同时通过

输送丰富的金融产品下乡,解决当地居民“理财难”,践行普惠金融。

兴业银行泉州分行与泉州辖区农村信用社、农商银行有着良好的合作基础。此前,兴业银行已与泉州辖区农村信用社、农商银行合作上线“财富云”系统,并推出销售天天万利宝系列和合盈系列产品,产品上线后有效补充了合作银行理财产品线,今年来产品销量已突破3亿元。目前,双方已在资

学史力行办实事 金融为老贴民心

兴业银行泉州分行绘就老年人“安愉人生”

华侨们爱国、爱乡的故事,以及支援抗日、支持革命的红色金融历史。今年57岁的谢阿姨已经是第三次参加兴业银行泉州分行安愉客户活动。“平时有空我喜欢出来多走动,兴业银行组织的周边游很合适老年人。”谢阿姨说,“今年的活动更丰富应景,银行工作人员还给我们讲解了防范电信诈骗等金融知识,十分用心。”

从丰富老年人生活到建设敬老服务

示范网点,兴业银行泉州分行已将敬老服务融入日常工作的点滴之中。

作为辖内敬老服务示范网点,兴业银行泉州东湖支行以暖心的服务赢得了客户的高度赞许。杨阿姨是东湖支行的老客户,她提到该行服务时总是赞不绝口:“我年纪大了,腿脚不利索,每次到网点,银行值班人员总是第一时间到门口扶我进门、帮我取号,全程帮我把要办的

业务服务得妥妥的,有些业务还教会我怎么用手机银行操作,免得来网点多跑一趟。手机银行还升级了适合我们老年人的大字版,这个服务贴心又舒心!”

在兴业银行泉州安溪支行,轮椅、应急药箱、血压计、老花镜等助老设备一应俱全,大堂经理一日三巡首先要检查的就是各项便老设施是否需要更换或补充。为了便利老年客户,该网点成立了雷锋志愿服务站,

“光荣在党50年” 南安市统战系统举行纪念章颁发仪式

本报讯(记者 庄晓丽)23日,南安市统战系统举行“光荣在党50年”纪念章颁发仪式暨离退休干部党史学习教育座谈会。

市委常委、统战部部长吴跃达为获得“光荣在党50年”纪念章的老党员代表颁发了纪念章,并带领参会全体党员重温入党誓词。

现场,94岁的黄奕明、87岁的吴业拔和75岁的王家都作为纪念章获得者代表作了交流发言,他们饱含深情地回顾了入党初心和在党经历,对党的关怀和温暖表示衷心感谢,抒发了对党永远忠诚的坚定信念、为人民服务的使命担当。

仪式结束后,还召开了党史学习教育专题座谈会,与会老党员围绕党史学习教育座谈交流。

南安开展“扫黄打非”专项行动

本报讯(记者 张海辉 洪荣智)24日,南安市新闻出版广电局联合市国家安全局、市市场监管管理局、市文化市场综合执法大队、省广电网网络集团南安分公司等部门开展广播电视台市场及印刷企业、出版物经营单位专项整治行动。

当天,联合执法组先后前往官桥、水头及市区部分酒店、影城、商超、印刷企业及书店等场所,开展广电、出版物市场执法检查。执法组重点查看了相关场所是否存在违法接收卫星信号行为,是否存在擅自使用及违法销售地面卫星接收设施设备,坚决打击违法销售地面卫星和各类涉黄涉非出版物出版、销售经营行为,教育引导商家要依法依规开展生产经营活动。联合执法组同时对相关场所的疫情防控措施及消防安全等方面进行检查。

垃圾堆放点变身停车场 眉山派出所为民解难题

本报讯(记者 赖香珠 通讯员 石倩雯)垃圾堆放点变身停车场,以前横七竖八胡乱停放的机动车,如今有序规整……日前,眉山派出所周边一座由垃圾堆放点改建的便民停车场正式亮相,成为当地一道文明新景。

“由于眉山乡派出所地理位置特殊,周边路段较为狭窄,前来办理相关业务的群众日益增加,不少车辆随意停放,极易造成交通堵塞。”眉山乡派出所负责人介绍,针对这一现象,眉山派出所经过多方协调,对周边的垃圾堆放点、臭水沟、杂草堆等进行重新规划、清理、平整、铺设水泥路面,开辟出了一个拥有近30个“错时共享停车位”的免费停车场。

遗失声明

泉州高速公路经营开发有限公司南安榕桥服务区左区经营管理部,不慎遗失南安市市场监督管理局于2017年6月19日核发的食品经营许可证副本,许可证编号:JY13505830027394,现声明作废!

泉州高速公路经营开发有限公司南安榕桥服务区左区经营管理部

2021年6月25日

遗失声明

泉州高速公路经营开发有限公司南安榕桥服务区右区经营管理部,不慎遗失南安市市场监督管理局于2017年6月19日核发的食品经营许可证副本,许可证编号:JY13505830027409,现声明作废!

泉州高速公路经营开发有限公司南安榕桥服务区右区经营管理部

2021年6月25日

金存放、财富管理、票据业务等方面开展合作,此次战略合作协议的签署是合作的新起点,标志着双方构建全面、深入、紧密的新型合作关系的开始,合作的业务覆盖面和深度将进一步扩展。

兴业银行泉州分行表示,将发挥集团综合化经营优势,全面提升双方业务合作内涵和层次,尤其是在财富管理、资金运用、金融科技、国际业务、数字金融等方面加强合作,将兴业银行丰富、优质的财富管理产品和金融服务通过“财富云”合作模式输送到泉州城乡各地,为福建的三农建设、乡村振兴、经济发展贡献一份力量。

指定厅堂团队为志愿者服务者主要成员,在每日巡检值班过程中及时了解老年客户需求,提供相应的志愿者服务。

“党史学习教育的一个重要环节是做好‘我为群众办实事’实践活动。‘办实事’就是要深入践行全心全意为人民服务的宗旨。”兴业银行泉州分行相关负责人表示,在下阶段工作中,该行将继续积极支持和参与为老服务,以“安愉人生”品牌建设为核心,不断完善和优化养老金融服务内容,协助当地养老管理机构,为支持养老服务发展,营造敬老、爱老、助老社会新风尚贡献力量。